
Огляд розробок у законодавстві ЄС, правовому аналізі та
адаптації законодавства ЄС в Україні

Більшість українців підтримують курс України до ЄС. 51,6% опитаних українців вказали, що вони
підтримують вступ України до ЄС, 26% – проти, і 22,4% – не визначилися.

Про це свідчать результати всеукраїнського опитування Київського міжнародного інституту соціології
(КМІС), проведеного у лютому 2020 року.

Протягом останніх років рівень підтримки вступу України до ЄС залишається сталим: наприкінці
2017 року вступ до ЄС підтримували 51,3%, в лютому 2019 року – 51,3%, наразі (в лютому 2020 року)
– 51,6% населення.

Довідково.

З 8 по 18 лютого 2020 року Київський міжнародний інститут соціології (КМІС) провів власне
всеукраїнське опитування громадської думки. Методом особистого інтерв'ю опитано 2038
респондентів, що мешкають у 110 населених пунктах усіх регіонів України (крім АР Крим) за 4-х
ступеневою стохастичною вибіркою, що репрезентативна для населення України віком від 18 років. У
Луганській і Донецькій областях опитування проводилося тільки на території, що контролюється
українською владою.

Статистична похибка вибірки (з імовірністю 0,95 і за дизайн–ефекту 1,5) не перевищує: 3,3% для
показників близьких до 50%, 2,8% — для показників близьких до 25%, 2,0% — для показників
близьких до 10%, 1,4% — для показників близьких до 5%.
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